

链接:www.china-nengyuan.com/news/173992.html

凯盛开能总承包的会泽金塬200t/d水泥窑协同处置城乡生活垃圾项目通过 72h性能考核并交付商业运营

由我公司EPC总承包的会泽金塬水泥有限公司200t/d水泥窑协同处置城乡生活垃圾项目通过72h性能考核并交付商业运营,此项目为我公司投运的第八个垃圾协同处置项目。项目于2021年1月1日焚烧炉点火烘炉、1月30日一次点火、投料生产运营成功、1月30日~2月2日系统通过72小时整套启动试运行签证、7月6~8日系统通过72小时性能考核签证并超额达标达产交付业主商业运营。目前系统经过各种工况运行,炉排炉主机设备运行稳定、辅机设备运行良好。

随着城乡生活垃圾的日益增多,传统填埋、焚烧等垃圾处理方式既不环保也不符合国家产业政策。会泽金塬水泥有限公司积极响应国家对水泥窑协同处置城乡生活垃圾的号召,采用我公司自主研发设计的垃圾焚烧炉设备,坚持"环境友好、技术领先"的技术原则,结合现有2500t/d新型干法水泥熟料生产线,利用先进成熟的炉排炉焚烧技术无害化处理会泽县城区域城乡生活垃圾,实际垃圾协同处置能力为240t/d左右。

项目建成投产后,一年可处理城乡生活垃圾6万吨以上,烟气导入水泥线烧成系统、灰渣作为水泥线原料、渗透液回喷炉排炉,实现0排放。减少了生活垃圾填埋和环境污染,真正使生活垃圾变废为宝,实现了对城乡生活垃圾的"资源化、减量化、无害化"处置,为加快推进"美丽云南•清洁乡村"建设做出贡献!(通讯员:白安顺)

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/173992.html